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１　下の　ひょうは、九九の　ひょうの　いちぶです。ひょうを　みて

もんだいに　こたえましょう。
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　（１）　 eq \o\ac(○,あ)～ eq \o\ac(○,お)に　あてはまる　数をかきましょう。(10点×８問)
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　　　 eq \o\ac(○,あ)　　　　　　 eq \o\ac(○,い)　　　　　　 eq \o\ac(○,う)　　　　　　 eq \o\ac(○,え)　　　　　　 eq \o\ac(○,お)
　（２）　２のだんと　４のだんを　たてに　たすと、


　　　　　　　　　　のだんと　おなじに　なります。

　（３）　３のだんと　４のだんを　たてに　たすと、


のだんと　おなじに　なります。


　（４）　６のだんの　こたえは　７のだんから　　　　　　のだんを

　　　　　ひいた　かずです。


　  （５）　


小学校２年生　算数　　単元名　　　１２　九九のきまり　　　　　　　　　　　　　　　No.２　　
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

	
１　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。（10点×５問）

（１）　２　×　６　＝　６　×　２

（２）　７　×　８　＝　８　×　７
（３）　９　×　５　＝　５　×　９

（４）　２　×　４　＝　２　×　３　＋　２
（５）　３　×　６　＝　３　×　５　＋　３
２　３のだんの　九九のこたえで、４のだん、６のだん、

８のだんの　こたえにも　なるかずを　かきましょう。　　　 （10点）


３　つぎの　もんだいに　こたえましょう。

　（１）　 eq \o\ac(○,イ)の　こたえは　 eq \o\ac(○,ア)の　こたえより　いくつ　大きいですか。

　　　　　しきを　見て　こたえましょう。　　　　　　　　　(20点)
　　　 eq \o\ac(○,ア)　５　×　４　

　　　 eq \o\ac(○,イ)　５　×　６
　（２）　どのようにして　こたえを　もとめたのか　かんがえを　かきましょう。

(20点)


小学校２年生　算数　　単元名　　　九九のきまり　　　　　　　　　　　　　　　　　No.３
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　　　　　　　　模範解答

　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

	１　こたえが　つぎの　かずに　なる　九九を　ぜんぶ　かきましょう。

（10点×２問）
　　（１）　１０　　　　（２）　１６


２　こたえが　おなじに　なる　ものを　せんで　むすびましょう。

（10点×４問）


· 　　　　　　　　　・


· 　　　　　　　　　・

· 　　　　　　　　　・

· 　　　　　　　　　・
３　くふうして　りんごのかずを　もとめましょう。
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（２）どのような　かんがえで、りんごの　かずを　もとめたか、せつめいしましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２０点）


模範解答








　点　





点





３５





３６





２０





２８





１８





６





７





１





５のだんの　こたえは　どのだんと　どのだんを　つかうと　もとめられるでしょうか。　　　　　　　　（ひとつみつかったら５点　ぜんぶできたら２０点）





１のだんと４のだん　　　２のだんと３のだん　　　９のだんと４のだん





８のだんと３のだん　　７のだんと２のだん　　　６のだんと１のだん





模範解答








　点　　





点





２４





こたえ





１０





こたえ





かける数が　１　ふえると、５大きくなるから、かける数が　２　ふえると





１０大きくなる。








　点





点





２×５


５×２





２×８　　８×２


４×４





３×３





８×４





６×２





９×１





４×６





３×８





４×８





３×４





（１）しきと　こたえをかきましょう。


 (式10点，答え１０点)











＜例＞　３×９＝２７　３×３＝９


２７＋９＝３６





しき





３６こ





こたえ





あわせて　２７＋９＝３６　だから３６こあります。





解答例　１２は、９と３だから　たてに３こならんでいるので　３×９＝２７　３×３＝９　








